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Vroviné je dana poloptimka — AXabod T. Bod 4 je vrcholem rovnoramenného trojuhelniku ABC se zaklad-
nou AB. Bod T je téZiStém tohoto trojithelniku. Vrchol B tohoto trojihelniku lezi na ~ AX.
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10.1 Sestrojte vrcholy B, C trojihelniku ABC, oznatte je pismeny a trojiiheln{k narysujte. /s
10.2 Sestrojte stred kruznice opsané tomuto trojtihelniku a oznaéte ho S. va

10.3 Narysujte kruZznici opsanou tomuto trojuhelniku a oznaéte ji k.
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( Ve ¢tvercové siti jsou dany t¥i obrazce. : j
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Wllﬁ Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), max. 4 body
¢i nikoli (N). A N ,
11.1 VSechny tfi obrazce maji stejny obsah. & D 4.4
11.2 Obvod rovnobézniku je vétsi nez obvod trojuhelniku. l:l @
11.3 Obvod lichobézniku je vétsi nez 14 cm. @ D
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